
XXXVI. évfolyam 49. szám 2021. december 10.

SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA HETILAPJA
SZARVAS ÉS VIDÉKE ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden pénteken - INGYENES

Nyomtatás: Fazekas Nyomda, Szarvas, Kossuth L. u. 24.

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata
Szarvas, Szabadság út 36.

Felelős kiadó:
dr. Melis János címzetes főjegyző

Főszerkesztő: Szenes János
Lapszerkesztő: Szenes Iván

Telefon: 70/249-9228
E-mail: szvid@szarvasnet.hu

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható aelérhető, letölthető és kinyomtatható a

http://www.szarvas.hu/http://www.szarvas.hu/
kultura/helyi-media oldalról.kultura/helyi-media oldalról.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható a

http://www.szarvas.hu/
kultura/helyi-media oldalról.

FIGYELEM!

Második adventi vasárnap

Motoros Mikulás érkezett a 
Zenepavilonhoz

hogy beljebb haladunk az idei Adventben, sűrű-Asödnek az ünnepi programok s ezzel együtt a fé-
nyek is a város központjában.

Az Árpád mellett immár hagyományosan esténként négy veterán 
traktor is hirdeti az ünnep közeledtét. Advent második vasár-
napjának délutánján pedig egymást követték az események a 
Zenepavilon közelében. Délután háromtól Szarvas nagy barátja, 
Hevesi Imi és zenekara csalogatta kedves dalaival magát a Mikulást. 
Aki gondolt egy merészet és haladva a korral meg a hóhiánnyal, ez-
úttal motoron érkezett. Hozzátesszük, a technika világa felénk nem 
áll távol a nagyszakállú jóöregtől, hiszen egyszer a Millennium 
évében sárga helikopterből szállt alá a Fő téren. De maradjunk az 
idei motoros Miki szolgálatánál. Annál is inkább, mivel a tavalyi 
évhez hasonlóan már feltűnt estékben Szarvas utcáin, sőt mi több, a 
bölcsiseket és óvodásokat is meglátogatta csomagjaival. Ter-
mészetesen vasárnap délután a Zenepavilonhoz sem érkezett üres 
kézzel. Babák Mihály közreműködésével sok-sok szaloncukrot 
osztott szét a népes gyerekseregnek.

Motoros Mikulásunk ténykedését a második adventi gyertya gyúj-
tása követte a Szent Klára-templom melletti Betlehemnél. Itt ezúttal 
is Csasztvan András színidirektor köszöntette az ünneplőket, majd 
Babák Mihály polgármester lépett a mikrofonhoz:

- Egy város lelkületét mindig kifejezi, hogy összetart-e az ünnepi 
alkalmakban – fogalmazott a város első embere, egyben re-
ményének adott hangot, miszerint 2022-ben boldog évnek nézünk 
elébe.

A polgármesteri köszöntő után Pentaller Attila református 
nagytiszteletű szolgálata következett, aki ünnepi gondolatsorát 
Reményik Sándortól idézett alapvetésre építette:

- Isten nem ilyen világot akart.
Pentaller Attila szolgálata után az Iváncsó József vezényelte 

tangoharmonikazenekar varázsolt karácsonyi hangulatot a Szent 
Klára-templom előtt összegyűltek lelkébe, majd a második adventi 
gyertya lángja is felgyúlhatott.

- Szenes János -

Érkezik a Betlehemi láng
dvent harmadik vasárnapján hagyományaink jegyében Aa Szent Klára-templomhoz érkezik a Betlehemi láng, 

amely 35 esztendővel ezelőtt egy linzi televíziós stáb 

ötletéből indult keresztény világhódító útjára. A betlehemi 

Születés Templomából repülővel szállított lángot Bécsből 1989-

től cserkészek viszik tovább Európa keresztény országaiba. 

Hozzánk hagyományosan Gödöllőről, Závoda Ferenc, a Szar-

vasi Hagyományőrző Gazdák Egyesületének elnöke hozza 

Szarvasra. A Millennium évében első alkalommal Betlehem 

lángját először a Magyar Máltai Szeretetszolgálat gépkocsija 

szállította a két ünnep között a volt Polgármesteri Hivatal lép-

csője elé.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Megjelent és kapható

A napokban került üzleti forgalomba a Vándor című kártya-tár-
sasjáték Hegedűs Éva ötletgazda, Zsada és a Digitális Kalamáris 
termékeként. A kártyajáték legnagyobb értékét a Zsada által alkotott 
grafikák jelentik Szarvas látnivalóiról. A Vándor márkanév vár-
hatóan egy egész termékcsaládot jelenthet, mivel az alkotók már a 
folytatáson, Békésszentandrás attrakcióin dolgoznak.

* * *

Arany Delfin Díjat kaptak

A Gallicoop Zrt. a közelmúltban Cannesból hozta haza az Arany 
Delfin Díjat. A hazai pulykafeldolgozás zászlóshajója a rangos 
szakmai elismerést – amely a vállalati kommunikációs alkotások 
elismerésének egyik legfontosabbja – a GALLIO új termékcsa-
ládjával nyerte el.

* * *

Dankó Béla bizakodó

- Magyarországot előre kell vinni, nem hátra – fogalmazott a 
napokban Dankó Béla országgyűlési képviselő, amikor összegezte 
a kormányzat legutóbbi lépéseit a nyugdíjak és a családok 
védelmében.
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Boldog Névnapot!

December 10-én Judit

December 11-én Árpád

December 12-én Gabriella

December 13-án Luca, Otília

December 14-én Szilárda

December 15-én Valér

December 16-án Etelka, Aletta

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
December 10-én
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 18:00-20:00

December 11-én
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00

December 12-én
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 09:00-19:00

December 13-tól 16-ig
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 08:00-18:00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704

Kábeltelefon: +36-66/400-
175 (ingyenesen hívható 

Informatikai Kft.-s kábeltelefon 
előfizetéssel)
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Aranykönyv
„Az ünnep a szív legfőbb gazdagsága.”

„
- Csorba Győző -
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Rágcsálóirtás

November 19-én közterületi rágcsálóirtást végzett a Rovért Kft. a 
KOMÉP Városgazdálkodási Kft. koordinálása mellett.

A rágcsálóirtás a Dr. Melich János utcára, a volt Profi áruház és 
környékére, a vásártéri játszótérre, az Árpád utcára, a Bethlen ut-
cára, a Jókai utcai lakótelepre, a Fő tér és környékére, a Kossuth tér-
re, a 60 lakásra, az OTP környékére, a Mozi környékére, az Árpád 
Szálló környékére, a Szabadság út 6-10. előtti közterületre, a 
Szabadság út 15-21. lakótelepre, a Jókai lakótelepre, a Bajcsy 
lakótelepre, a Barna házra, a Szabadság 52-54. lakótelepre, a Kis 
utcára, Lehel utcára, Petőfi utcai lakótelepre, a Béke lakótelepre, a 
Buszpályaudvar környékére, a Béke u. 1-3-ra, a Kossuth-Deák, 
Vasút-Vajda Péter utca szakaszra, a Martinovics térre, a Zöldpázsit 
térre és a Székely Mihály térre terjedt ki.

A rágcsálóirtás során rágcsálófészkeket és csapadékvíz aknákat 
mérgeztek. Valamint értesítették az Alföldvíz Zrt.-t, hogy a jelzett 
területek szennyvízcsatornáiban végezzék el a rágcsálóirtást.

* * *

A MATE meghirdetett szarvasi 
képzései

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 2022. február 15-ig 
történő jelentkezéssel meghirdette a 2022 szeptemberében induló 
képzéseit.

Eszerint alapszakon (BSc) 7 féléves vidékfejlesztési agrármérnök 
és szintén 7 féléves mezőgazdasági mérnök képzés indulhat. 
Mesterszakon (MSc) 4 féléves vidékfejlesztési képzés indul. Felső-
oktatási szakképzési szakon szintén 4 féléves mezőgazdasági 
képzés indul.

COVID-19 Szarvas
2021. november 17-24.

szarvasi háziorvosok tájékoztatása szerint városunkban az Aországos adatokkal megegyezően sok megbetegedést okoz 
a COVID-19 fertőzés negyedik hulláma.

A mai egyeztetett adatok szerint a pozitív esetek száma elérte a 
100 főt, közülük 16 gyermek és sajnos 6 személy van most is 
kórházban és két szarvasi elhunyt az elmúlt egy hétben.

A tapasztalatok szerint elsősorban azok betegedtek meg, akik 
nem vették fel a védőoltást, de arra is van példa, hogy oltott személy 
betegedett meg. Ez utóbbiak könnyebben vészelik át a betegséget. 
A kórházba került esetek nagyobbik hányada nem vette fel a 
védőoltást.

Ugyanebben az időben a hurutos megbetegedések száma is 
növekedett, gyakran tesztelnek orvosaink, hogy egyértelművé 
tegyék a betegséget.

Kérik azt is, hogy lehetőség szerint a tünetek észlelésekor ne 
menjenek be a háziorvosi rendelőbe, telefonon jelentkezzenek, 
hogy ezáltal is csökkenjen az átfertőződés veszélye.

A védőoltások felvételére, akár az elsőre, akár a harmadikra 
továbbra is van lehetőség a háziorvosoknál, illetve ezen a héten, 
egészen vasárnap estig reggel 7-19 óra között a Szarvasi Szakorvosi 
Rendelőben kialakított oltópontra, időpont egyeztetés nélkül is, 
minden típusú védőoltást fel lehet venni, éljenek vele az érintettek.

Szarvas, 2021. november 24.
Petneházi Andrea

Felhívás emlőszűrésre!
a Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti Mhalálozás a szív és érrendszerit követően a második 
leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek 
emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott 
időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-65 éves 
korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 
25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló 
meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, 
hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem 
felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a 
megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél 
mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a 
szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási 
idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán 
előfordul férfiaknál is. Magyarországon évente mintegy 7500 új 
megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente 
a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a 
legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia 
eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a 
betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb 
orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. 
Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalmatlan, 
sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy 
megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a 
fájdalmatlanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt 
sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után 
fordulnak orvoshoz. 

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő 
méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás 
pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak 
szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e 
lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a 
betegséget. 

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az 
ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.

Fűtésköltségekhez 
nyújtható támogatás 

zarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. év-Sben is a 70. életévét a tárgyév december 31. napjáig betöltő, Szar-
vason lakóhellyel rendelkező személyek részére, akik a Magyar 

Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól nyugellátásban, vala-
mint egyéb ellátásban, továbbá időskorúak járadékában részesülnek 
és a havi ellátásuk a 70.000,- Ft-ot nem haladja meg, vagy jöve-
delemmel nem rendelkeznek, háztartásonként egyszeri fűtéstá-
mogatást biztosít, melynek mértéke 10.000,- Ft. Tekintettel arra, hogy a 
nyugellátásban valamint egyéb ellátásban részesülő gáz-, villanyfűtés, 
távhőszolgáltatás esetén előfizetői szerződéssel rendelkező kérel-
mezők esetén az utalás automatikusan a szolgáltatóhoz történik, ezért 
csak azon személyek nyilatkozatát várjuk, akik tűzifa-, brikett-, illetve 
széntüzelés esetén a 10.000,-Ft összegű névre szóló számlával utóla-
gosan - 2022. március 31. napjáig - igazolják fűtőanyag vásárlásukat. 

A támogatás iránti nyilatkozat benyújtási határideje: folyama-
tosan, de legkésőbb 2021. december 31. napjáig. 

A nyilatkozat beszerezhető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 
(5540 Szarvas, Szabadság út 36.) portáján és annak kitöltésével 
kapcsolatos bővebb tájékoztatás kérhető személyesen a fenti címen 
ügyfélfogadási időben (hétfő, kedd, péntek 8-12 h és szerda 8-12 h és 
13-16 h-ig) vagy a 66/311-122 telefonszámon a 105-ös és 106-os mel-
lékeken, valamint a szocialis@szarvas.eu e-mail címen.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal Hatósági és Szociális Osztály
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Szarvas Város 
Önkormányzata

Pénzügyminisztérium
Oláh Gábor Regionális fejlesztési 
programokért felelős helyettes 
államtitkár részére 

Tárgy: Együttes kérelem 

Tisztelt Helyettes 
Államtitkár Úr!

Alulírott Szarvas Város Önkormány-
zata, Szarvasi Polgármesteri Hivatal, 
Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzata és a Szarvasi Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat képviselői együttes 
kérelemmel fordulunk Tisztelt Helyettes 
Államtitkár Úrhoz. 

Előzmények: 
A Szarvasi Polgármesteri Hivatal, mint a 

Szarvasi Helyi Akciócsoport a TOP-7.1.1-16-
2016-00048 kódszámú „A Szarvasi Helyi Kö-
zösség Helyi Közösségi Fejlesztési Straté-
giája” elnevezésű projektje által Szarvas vá-
rosában a helyi kulturális, közösségépítési 
fejlesztés fő témája, azaz a nemzetiségi kul-
túra, a nemzetiségi együttélés kérdéseinek 
kezelése vált lehetővé. A gazdag történelmi 
múlttal és kulturális értékekkel rendelkező 
Szarvason ugyanis magas a nemzetiségek a-
ránya, a lakosság közel 14%-a szlovák, 9%-a 
roma nemzetiségű a becslések szerint. A vá-
ros gazdag nemzetiségi öröksége mégsem 
tölti be maradéktalanul kulturális és közös-
ségépítő funkcióját, a nemzetiségek együtt-
élésének konfliktusai megjelennek. Éppen 
ezért, a HACS a HKFS fókuszába a nemzeti-
ségi örökség felélesztését, társadalmi-gaz-
dasági lehetőségeinek kiaknázását, vala-
mint egymás megismerésének és elfoga-
dásának előmozdítását helyezte. A Helyi 
Akciócsoport által megalkotott HKFS cél- és 
feladatrendszere nem kevesebbre vállal-
kozott, minthogy 8 beavatkozáson keresztül 
a Szarvas egész városát felölelő közössé-
gének kulturális sokszínűségére épített egy-
másra találását támogassa, annak érdeké-
ben, hogy Szarvas városa nyitott, befogadó, 
kulturális örökségét, az élő nemzetiségi ér-
tékeket és tradíciókat a közös városi identi-
tástudat részeként hasznosító sokszínű és 
együttműködő közösség legyen 2030-ra. A 
fenti célok megvalósítása érdekében meg-
hirdetett felhívások által 22 pályázó szer-
vezet nyert támogatást, melyek közül két 
nemzetiségi önkormányzat projektjéhez to-
vábbi forrás biztosítása vált szükségessé a 
projektjeik sikeres lebonyolítása érde-
kében. 

1.) Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzata TOP-7.1.1-16-H-ERFA-
2019-00134 azonosítószámú „Szlovák Nem-
zetiségi Önkormányzat épületének korsze-
rűsítése és Közösségi tér kialakítása, szol-

gáltatásainak bővítése” című projektje a 
Szarvasi Helyi Akciócsoport által meghir-
detett „TOP 7.1.1-16-H-048-01 Városi, 
nemzetiségi kulturális, közművelődési 
intézmények megújítása” felhívás forrás-
keretéből támogatásban részesült. 

Elnyert támogatás összege: 44.879.770 Ft
Többlet önerő: 4.692.161 Ft
Projekt összesen: 49.571.931 Ft 
Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-

testülete 425/2020. (X.22.) számú határo-
zatában döntött a projekt megvalósításához 
szükséges 3.692.161 Ft többlet forrás 
biztosításáról, a Szlovák Önkormányzat 
pedig további 1.000.000 Ft saját forrást vont 
be a projekt finanszírozásába. 

2.) Szarvas Város Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzata TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019- 
00246 azonosítószámú „Vár-lak — egy jó 
hely a szarvasi roma közösségnek” című 
projektje a Szarvasi Helyi Akciócsoport által 
meghirdetett „TOP-7.1.1-16-11,048-06 
Közösségi terek megújítása” felhívás forrás-
keretéből támogatásban részesült. 

Elnyert támogatás összege: 60.166.667 Ft
Többlet önerő: 15.841.521 Ft
Projekt összesen: 76.008.188 Ft 
Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-

testülete 107/2021. (III.11.) számú határo-
zatában döntött a projekt megvalósításához 
szükséges 15.841.521 Ft többlet forrás 
biztosításáról, az összeg kiutalásra került 2 
részletben 2021.03.22-én 5 M Ft, és 
2021.05.20-án 10.841.521 Ft. 

Kérelem tárgya: 
A Szarvas Város Önkormányzata által 

biztosított önerő fedezetére, a megemel-
kedett projektösszeg finanszírozására a két 
támogatott szervezet kérelemmel fordult a 
Magyar Államkincstárhoz, mint Közremű-
ködő Szervezethez. A Szarvas Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzata TOP-7.1.1-16-
H-ERFA-2019-00246 azonosítószámú és a 
Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzata TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-
00134 azonosítószámú projektjének költ-
ségnövekmény igénye is elutasításra került, 
a többlet kötelezettségvállalásra az elszá-
molható, támogatási összeg növelésére irá-
nyuló Támogatói Okirat módosításához 
nem járult hozzá. A Pénzügyminisztérium, 
mint Irányító Hatóság megkeresésünkre 
jelezte, hogy „Többlettámogatás kizárólag a 
HACS forráskeretein belül kérhető, a HKFS 
megvalósítására megítélt összeg erejéig sza-
bad forrás esetén ERFA, illetve ESZA lábon 
belül, kizárólag közszféra kedvezményezett 
esetén. (Irányadó jogszabályok: - 272/2014. 
(XI. 5.) Korm. rendelet 87. § (1) c);17/2017. 
(II. 1.) Korm. rendelet).”

A Szarvasi Polgármesteri Hivatal, mint a 
Szarvasi Helyi Akciócsoport a TOP-7.1.1-16-
2016-00048 kódszámú „A Szarvasi Helyi 
Közösség Helyi Közösségi Fejlesztési Stra-
tégiája” elnevezésű projektje keretén belül 
rendelkezésre álló bruttó 250.000.000 Ft 
forrás a beérkezett pályázatokra lekötésre 
került, többlettámogatásra szabad forrást a 
HACS nem tud biztosítani. 

A fent bemutatottak alapján Szarvas Város 
Önkormányzata által előfinanszírozásként 
biztosított és a kedvezményezettek részére 
kifizetett önerő összegét, mint érintett szer-
vezetek együttesen kérelmezzük a Regi-
onális fejlesztési programok Irányító Ható-
ságától.

Tisztelettel kérjük Helyettes Államtitkár Úr 
segítségét és támogatását abban, hogy a 
kedvezményezettek által megvalósítandó 
projektekhez kapcsolódó többlet kötele-
zettségvállalásra az elszámolható költség, 
támogatási összeg növelésére irányuló 
Támogatói Okirat módosításához és annak 
mellékleteiben történő átvezetéshez az 
Irányító Hatóság hozzájárulni szíveskedjen. 

Szarvas, 2021. november 22.

Szarvas Város Önkormányzata
Babák Mihály polgármester, Dr. Melis 

János címzetes főjegyző 

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Szarvasi Helyi Akciócsoport képviselője

Dr. Melis János címzetes főjegyző 

Szarvas Város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzata

Romhányi Tiborné elnök

Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzata

Frankó Anna elnök

Kérelem Oláh Gábor helyettes államtitkárhoz

Kedves 
Szarvasiak!
karácsony eljövetelét jelző ne-Agyedik gyertya meggyújtása min-
dig közösségi élmény városunk-

ban, amikor a körülmények megengedik.
A december 19-i gyertyagyújtás most 

még különlegesebb lesz, idén újra  egy 
jótékony cselekedet is emeli az ünnep 
fényét. A gyertyagyújtást követően közös 
vacsorára hívjuk Önöket.

A Kossuth téren a Zenepavilonnál 
vadpörkölttel kedveskedünk a szar-
vasiaknak, Önöknek.

A jelenlegi járványhelyzet azt nem 
engedi meg, hogy a helyszínen elfo-
gyaszthassuk a finom vacsorát, de azt 
igen, hogy egyszer használatos ételtartó 
dobozokban haza lehessen azt vinni. Az 
ételosztás a következő felajánlásokkal és 
összefogással valósulhatott meg:

Táncsics Vadásztársaság hús adomány
Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit 

Kft  – főzés és lebonyolítás, amit ezen a 
módon is köszönök mindkét félnek!

Találkozzunk 2021. december 19-én, 
vasárnap 16.00 órakor a Kossuth téren a 
közös gyertyagyújtás után.

Szarvas Város Önkormányzata 
nevében: Babák Mihály polgármester
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Nincs további teendő

A Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága megküldte 
Szarvas Város Önkormányzata központi költségvetésből származó 
támogatásai 2020. évi elszámolása megalapozottságának, fel-
használása jogszerűségének az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 59. §-a szerinti hatósági 
ellenőrzése során készült BÉK-ÁHI/192-3/2021. számú jegyző-
könyvet a dokumentum alapú felülvizsgálatról. Tekintettel arra, 
hogy az Igazgatóság Áht. 59. §-a szerinti hatósági ellenőrzése kere-
tében elvégzett dokumentum alapú felülvizsgálat eltérés megálla-
pítása nélkül zárult, ezért a fenti jegyzőkönyvvel az Önkormány-
zatnak további teendője nincs.

* * *

Domokos László előadása Gyulán

A közelmúltban tartott Gyulán országos konferenciát a Magyar 
Pénzügyi-Gazdasági Ellenőrök Egyesülete. A tanácskozáson 
előadást tartott Domokos László, az ÁSZ elnöke, aki arról is szólt, 
hogy a digitalizációnak köszönhetően az elmúlt időszakban az ÁSZ 
képes volt tízezer helyszínt is ellenőrizni.

* * *

Megérkezett a támogatói okirat

Mint azt már korábban közhíreltük, az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma 25 millió forint összegű támogatásban részesítette Szarvas 
Város Önkormányzatát az idei Testvérvárosi találkozó, Szent István 

Nap, Szarvasi Szilvanapok megrendezésére vonatkozóan. Az erről 
szóló támogatói okirat a napokban érkezett meg az Önkormány-
zathoz.

* * *

Vállalta a KÖVIMET

A KÖVIMET Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft. bruttó 374 ezer 
650 forint vállalkozási díj ellenében vállalta a Kacsa-tó – Almafa utca 
– másodrendű védtöltés (Betlehemi gátszakasz) – Hármas-Körös 
töltés nyomvonalán építendő kerékpárút nyomvonalára vonatkozó 
műszaki tartalom összegzését.

* * *

Idősbarát Önkormányzat Díj

Az idén 43 települési önkormányzat pályázott a Miniszterelnökség 
által kiírt Idősbarát Önkormányzat Díjra. A rangos elismerést Szar-
vas további 11 önkormányzat társaságában kapta meg.

* * *

Városunk a Pannónia kincseiben

A Magyar Nemzet című napilap Pannónia kincsei turisztikai 
mellékletében a közelmúltban jelent meg a Békés megye idegen-
forgalmát és látványosságait bemutató rész. Szarvas ebben a tartal-
mas mellékletben a Cervinus Teátrummal, a Mini Magyarország 
makettparkkal, a Liget Wellness és Konferencia Hotellel, az Ar-
borétummal és a város értékeit összegző, Babák Mihály polgár-
mesterrel készített interjúval szerepel.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

Sztancsik Jánosné 
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték.

Gyászoló Szerettei

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell,
s akit szeretünk, azt nem feledjük soha el.”

~ William Shakespeare ~

www.cervinusteatrum.huwww.cervinusteatrum.huwww.cervinusteatrum.hu

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Általános irodai adminisztrátor (2)
Bolti eladó (3)
Energetikus

Építőipari segédmunkás
Függesztő

Kézi csontozó
Kimérős

Kontroller
Konyhai kisegítő (2)

Kutter kezelő
Laboráns (minősítés nélkül)

Mosónő
Munka- és termelésszervező
Műszaki részegység vezetője 

(nem termelő)

Pácoló
Raktárkezelő

Ruházati gép kezelője és 
gyártósor mellett dolgozó

Senior könyvelő
Szakács

Számlázó munkatárs
Színesfémöntő
Targoncavezető

Tehenész műszakvezető
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr
Töltőgép kiszolgáló
Vágósori takarító

Villamossági szerelő
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Kerékpárost ütött el a 
jogosítvány nélküli sofőr

Egy helyi lakos közlekedett személygépkocsival Öcsöd belte-
rületén 2021. december 3-án 13 óra 20 perc körül.

A 27 éves férfi a Kodály Zoltán és Deák Ferenc utak 
kereszteződésénél nem adott elsőbbséget a kerékpárúton 
közlekedő kerékpárosnak és elütötte. Az ütközéstől a biciklis elesett 
és – az elsődleges orvosi vélemény szerint – súlyos sérülést szen-
vedett. A rendőrök megállapították, hogy a gépkocsivezető nem 
rendelkezik vezetői engedéllyel, valamint, hogy az autó a testvére 
tulajdonát képezi, aki a balesetkor vele utazott, és tudomása volt 
róla, hogy öccsének nincs jogosítványa, mégis átadta részére az au-
tó vezetését.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság a testvérpár mindkét tagja 
ellen engedély nélküli vezetés szabálysértés, valamint a sofőr ellen 
közúti baleset okozása vétség elkövetése miatt indított eljárást.

* * *

Eltiltva vezetett

Szarvason, a Béke utcából 2021. november 29-én 21 óra körül 
előállítottak a rendőrjárőrök egy szarvasi férfit.

Személygépkocsit vezetett annak ellenére, hogy korábban a 
Szarvasi Rendőrkapitányság eltiltotta a járművezetéstől. A rendőr-
kapitányság rendőrei járművezetés az eltiltás hatálya alatt gyanúja 
miatt büntetőfeljelentést tettek az 50 éves férfi ellen.

* * *

Ittas sofőrnél jelzett a szonda 
Gyomaendrődön

Ittas járművezetés gyanúja miatt intézkedtek a rendőrök 2021. 
november 30-án 9 óra körül Gyomaendrődön, a Kiss Bálint utcában.

Egy személygépkocsi vezetőjénél jelzett alkoholfogyasztást a 
szonda. A gyulai autóst a rendőrök előállították a Gyomaendrődi 
Rendőrőrsre, ahol két további mérés is megerősítette az ittasság 
gyanúját. A 65 éves férfi vezetői engedélyét elvették és 
büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Baleset Nagyszénásnál

Környékünkön Békés megyében 2021. december 1-jén egy 
személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről érkezett 
bejelentés a rendőrségre.

Nagyszénás külterületén 10 óra 30 perc körül egy tehergépkocsi 
durrdefekt miatt árokba hajtott. A balesetben a jármű sofőrje 
súlyosan megsérült.

* * *

Nem volt ideje eladni a készletet

Külföldről rendelt kábítószer gyanúját keltő anyagokat egy 
kondorosi férfi. A békéscsabai bérelt lakásában és üzletében a 
rendőrök kutatást tartottak. A porokat, tablettákat, ampullákat 
lefoglalták, a férfit pedig kábítószer-kereskedelem bűntett gyanúja 
miatt őrizetbe vették.

Összehangolt akcióban fogtak el a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság Felderítő Osztályának nyomozói és a „Körös” Köz-
területi Támogató Alosztály rendőrei 2021. december 1-jén 
Békéscsabán egy kondorosi férfit. A bérelt lakásában és az 
üzletében tartott kutatáskor különféle kábítószer gyanús anyagokat 
és készpénzt találtak, amelyeket lefoglaltak. A 32 éves férfi a gyanú 
szerint külföldről nagyobb mennyiségű kábítószert rendelt azért, 
hogy azt másoknak eladja. Ezt azonban nem tudta megtenni, mert a 
rendőrség kábítószer-kereskedelem bűntett gyanúja miatt bün-
tetőeljárást indított ellene és őrizetbe vette.

* * *

Kondoros város is elismerte 
hőstettüket

Sasfalvi István rendőr zászlós és Nagy Balázs rendőr főtörzs-
őrmester ajándékcsomagot és emlékplakettet vehetett át dr. Sze-
begyinszki Attila, Kondoros városának jegyzőjétől.

Égő házból hoztak ki egy 71 éves nőt 2021. november 19-én a 
Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei, ezért Sasfalvi István rendőr 
zászlós és Nagy Balázs rendőr főtörzsőrmester ajándékcsomagot és 
emlékplakettet vehetett át dr. Szebegyinszki Attila, Kondoros 
városának jegyzőjétől. Az idős hölgy keresztfia személyesen is 
megköszönte az egyenruhások bátorságát.

* * *

Életveszélyesen sérült

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2021. de-
cember 3-án egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 
balesetről érkezett bejelentés a rendőrségre.

18 óra 30 perc körül egy személyautó vezetője Csabacsűdön, a 
Zrínyi Miklós utcából úgy hajtott fel a 44-es számú főútra, hogy nem 
adott elsőbbséget és összeütközött egy másik autóssal. A mentők az 
előbbi jármű vezetőjét súlyos, életveszélyes sérüléssel vitték 
kórházba.

* * *

„Holland” recept alapján készült

Forgalomba hozatallal elkövetett kábítószer-kereskedelem bűn-
tette miatt emelt vádat a Szarvasi Járási Ügyészség és vádiratában 
próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetés kiszabásra tett indítványt 
egy 33 éves büntetlen eléletű budapesti férfival szemben, aki 
marihuánás sütit sütött.

A férfi 2020. június 05-én a délutáni órákban érkezett egy kisebb 
baráti társasággal egy békésszentandrási vendégházba abból a 
célból, hogy születésnapi összejövetelt tartsanak.

Ezt megelőzően a kábítószerfüggőnek nem minősülő férfi egy 
budapesti piacon marihuánát vásárolt ismeretlen személytől, majd a 
kábítószert olívaolajjal összekeverte és nagyjából egyenlő arányban 
kb. 10 darab muffin süteménybe sütötte. A születésnapi köszöntést 
követően, 2020. június 06-án 21 óra körüli időben a férfi elővette a 
fentebb írtak szerint saját maga által készített, kannabiszt tartalmazó 
muffin süteményeket, majd azokat az asztalra tette, miközben kije-
lentette, hogy az édességek „holland” jellegűek. A süteményekből a 
terheltet is beleértve összesen 9 személy evett, akik közül többen 
rosszul lettek, a helyszínre érkező mentőszolgálat az orvosi 
kezelésre szoruló vendégeket az orosházi, illetve békéscsabai 
kórházba szállította.
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A képviselő-testületi és bizottsági 
ülések virológiai szabályai

2021. november 15-től

képviselő-testületi és bizottsági üléseken részt vevők Aegészségének megóvása, a fertőzésveszély elkerülése 
érdekében 2021. november 15. napjától kezdődően, 

visszavonásig az alábbi virológiai szabályok betartását rendelem 
el. 

1.) A Polgármesteri Hivatal dolgozói (az állandó üléshellyel 
rendelkező aljegyzőn és osztályvezetőkön kívül) csak az általuk 
előadott napirendi idejére, behívás után tartózkodhatnak az ü-
lésteremben. Várható megjelenésük időpontjáról a televíziós élő 
közvetítés alapján tájékozódhatnak.

2.) Az előadók és a technikai személyzet tagjai (kameraman, 
hangtechnikus, jegyzőkönyvvezető, előadó) csak a szélső ülés-
helyen, a jegyzőkönyvvezetőtől 2 (két) méteres távolságra fog-
lalhatnak helyet.

3.) Az elnöki pulpituson képviselő-testületi ülésen csak a 
polgármester és a jegyző, bizottsági üléseken pedig az elnök és a 
jegyző/aljegyző foglalhat helyet (legfeljebb két fő).

4.) A képviselők nem a kijelölt helyükön, hanem egymástól 
legalább másfél méteres távolságra elhelyezett székeken fog-
lalnak helyet, ahol külön felirat jelzi a képviselő új helyét.

5.) A Polgármesteri Hivatal épületébe beérkezve kötelező a 
bejáratnál elhelyezett kéz fertőtlenítők használata.

6.) Az arcmaszk viselése az ülés tartama alatt minden résztvevő 
számára végig kötelező, kivéve az ülésvezetéssel, a képviselői 
hozzászólásokkal és az előterjesztéssel járó, mikrofonba közölt 
beszéd időtartamát. A kézfogás mellőzése mindenki számára 
ajánlott.

7.) A gyakori érintésnek kitett tárgyak (kapcsolók, asztalok, 
kilincsek stb.) fertőtlenítése folyamatosan történik.

8.) A kihelyezett palackos ivóvíz pohár biztosítása nélkül 
fogyasztható. Az ivóvíz maradékot az ülés végén a hulladék-
tárolóban kell elhelyezni.

9.) Az ülés szüneteiben legalább személyek közötti másfél 
méteres szociális távolság betartását kérem.

10.) Minden résztvevő kizárólag a saját íróeszközét hasz-
nálhatja, a jelenléti ív aláírása is azzal történik

11.) A használt papír zsebkendő, törlőkendő az ülés végén a 
hulladéktárolóban helyezendő el.

12.) Az iratokat, laptopokat minden résztvevő vigye magával 
az ülés befejezése után. 

13.) A bejáratot a Szabadság utca 36. (Lengyel-palota) udvara 
felől biztosítjuk. 

Kérem a fenti szabályok pontos és szigorú betartását! 

Szarvas, 2021. november 15. 
Babák Mihály polgármester

Fülöp Mihály köszönete
Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület

Szarvas Város Önkormányzata
Babák Mihály Polgármester Úr

Tárgy: Támogatás elszámolása

Tisztelt Polgármester Úr!

Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület nevében tisztelettel Aköszönöm meg azt a támogatást, melyet a Pedagógusok 
arcképcsarnoka XX. kötete kiadásra nyújtott. Mellékelve 

küldöm a támogatás elszámolását. Egyben örömmel tájékoztatom, 
hogy mind a XX. kötet, mind az előző kötetek megjelenésében 
jelentős segítséget kaptunk az Ön városában tevékenykedő peda-
gógusoktól, akik írásaikkal és szervező munkájukkal segítették a 
sorozat életben tartását. 

Bízva jövőbeli támogatásában városfejlesztő munkájához jó 
egészséget és sikereket kívánunk!

Tisztelettel:
Fülöp Mihály egyesületi elnök

Debrecen, 2021.11.08. 
* * *

A Pedagógusok arcképcsarnoka XX. 
kötete megvalósulása

Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület 2021-ben jubileumi Aévhez érkezett, a Pedagógusok arcképcsarnoka XX. kötete 
kiadásához. Mind az egyesület tagjai, mind az elnökség és 

szerkesztőség kiemelt gondossággal készültünk az éves feladat 
megvalósítására. Munkánkat nehezítette a közben kialakult 
pandémia, a Covid-19 járvány. Fokozottan készültünk a megva-
lósításra, de sem a közgyűlés összehívása nem történt meg a szokott 
módon és időben, és a minden évben lebonyolított kapcsolatteremtő 
kirándulásunk is elmaradt.

Szervezőink a már meglévő kapcsolataikat igyekeztek hasznosítani, 
emlékeztetve az iskolákat a megemlékezések lehetőségeire. 
Megnyugtató volt számunkra, hogy már az előző kötet kiadása után 
(ami a járvány miatt nagyon is takarékon lett megszervezve) érkeztek 
új életrajzok, s 2021 kezdetétől folyamatosan jelentkeztek újabb 
írásokkal.

A digitális hálózat (internet) éppen ilyen helyzetben vált hasznossá, 
szolgálta a céljainkat. A kötet szerkesztői szinte minden előkészítő 
munkát interneten végeztek. Ennek segítésére lehetőségünk nyílott 
pályázati támogatásokból több laptop és nyomtató vásárlására, mely 
könnyítette a szervezést és kapcsolattartást.

Örömünkre együtt maradt a szerkesztői gárda és nem változott a 
kötetszerkesztő személye sem. Öröm az is, hogy kapcsolataink már 
szinte az ország minden régiójára kiterjedtek, s a határon túli iskolák is 
jelentkeztek újabb életrajzokkal. Ezek eredményeként 2021 májusára 
összegyűlt a kívánt életrajz szám, sőt több is. A számos beérkezett 
kérésre az elnökség úgy döntött, hogy minden sajtó alá érdemes 
életrajzot kiad a XX. köteteben. Így a kiadványba 114 életrajz került. 
Mivel az év egyben az egyesület 25 éves jubileumi évfordulója is lett, 
az év folyamán, a közgyűlésre egy visszatekintő kiadványt is 
készítettünk, tagságunk nagy örömére. A szerkesztők együtt-
működésének eredményeként 2021. augusztusára „nyomdakész" 
állapotba hoztuk a kötet anyagát, s az év október 9-re el is készült 900 
példányban. A megjelenést ünnepélyessé tette, hogy a DAB Székház 
nagytermében rendezhettük, s meghívásunknak eleget téve részt vett 
az eseményen Pajna Zoltán úr, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés el-
nöke is, aki meleg szavakkal méltatta az időközben Megyei értéktár 
részévé vált sorozatot. Szokásunkhoz híven ez alakalommal is külön 
oklevéllel és plakettel köszöntük meg támogatóinknak a több éve 
tartó segítségét.

A 2021. év elismert támogatói ebben az évben a Hajdú-Bihar Megyei 
Közgyűlés, valamint Olajos Istvánné életrajzíró volt.

A 2021. okt. 9-én megtartott ünnepi rendezvényünk nagyszámú 
részvevője is elismerését fejezte ki az igényes formában és tartalommal 
megjelent kötetért. Ez reményt ad számunkra a következő évekre is.

Tudományos tehetséggondozás 
Szarvason

zarvason a Tudományos Diákköri (TDK) tevékenységnek több Sévtizedes hagyománya van. Intézetünk oktatási-kutatási pro-
filjából adódóan elsősorban szántóföldi növénytermesztés és 

vízgazdálkodás, de igény esetén számos más témakörben (pl. állat-
tenyésztés, környezetgazdálkodás, gazdaságtudomány, vidékfej-
lesztés) is vállalunk tehetséggondozást. Hallgatóink évente egy al-
kalommal – novemberben – mutathatják be, illetve mérhetik össze 
tudományos kutatómunkáik eredményeit. A legjobbak részt vehetnek 
a kétévente megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konfe-
rencián is. Intézetünk 2018 óta középiskolai tehetséggondozást is 
végez, ugyanis számos középiskolai tanuló rendelkezik már vala-
milyen saját kutatási témával. A TDK-tevékenységet kifejezetten ajánl-
juk azon hallgatóinknak, akik továbbtanulásban gondolkodnak, hall-
gatói ösztöndíjra kívánnak pályázni, esetleg az oktatás-kutatás terü-
letén szeretnének elhelyezkedni.
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A Takarék Index elemzése azt 
vizsgálta, hogy az ország egyes 
járásai milyen feltételeket bizto-
sítanak az ott lakónak, melyek 
nyújtják a legtöbb és legma-
gasabb szintű szolgáltatást. Az 
oktatási, az egészségügyi, a kul-
turális szempontokat, a munka-
erőpiaci lehetőségeket, a bűnö-
zési statisztikát, a vásárlási lehe-
tőségeket és a lakóingatlanok 
megfizethetőségét vették figye-
lembe.

A főváros és a nyugati ország-
rész szinte minden vizsgált mu-
tató esetében jobban teljesít a 
keleti vagy dél-keleti terüle-
teknél, így az oktatásban, a kul-
turális, a vásárlási és a munka-
erőpiaci lehetőségeknél. A nyu-
gati járások a bűnözés terén is 
jól vizsgáztak, kevesebb volt a 
lakosságarányos bűnelkövetés.

Ugyanakkor a sok szempont-
ból többet kínáló főváros 
környéki és nyugati területeken 
jóval nehezebb lakáshoz jutni. 
Mivel a jobb lehetőségek sokak 
számára vonzóak, többen sze-
retnének ide költözni, ami emeli 
a lakások iránti keresletet, és így 
az árakat is. Hasonló kettősség 
jellemzi a nagyobb és kisebb vá-
rosokat is. A megyeszékhelyek 
környéke általában jobb lehető-
ségeket biztosít, ugyanakkor la-
káshoz jutni sokkal nehezebb, 

amit a magasabb kereslet ma-
gyaráz.

Budapest az élen, egy Pest 
és egy Fejér megyei járás kö-
veti

A legmagasabb pontszámot 
Budapest kapta a részmutatók 
alapján összeállított élhetőségi 
rangsorban. A főváros számos 
jellemző esetében is az élen áll, 
így az oktatási, az egészségügyi 
és a kulturális jellemzők, vala-
mint a vásárlási lehetőségek 
alapján. Bár megfizethetőség-
ben és a bűnözési mutatóban a 
járások sorában a mezőny vége 
felé helyezkedik el, a többi 
jellemző ellensúlyozza ezeket a 
hátrányokat. Az első tízben ta-
lálható még a pilisvörösvári, a 
móri, a debreceni, a tatai, a 
bólyi, a budakeszi és a veszp-
rémi járás, amelyek egymáshoz 
képest nagyon hasonló pont-
számokat mutatnak, bár külön-
bözik, hogy mely jellemzőkben 
jobbak. Köztük a nagyobb vá-
rosok környékén például 
alacsonyabbak a megfizethe-
tőségi pontok, míg a kisebb te-
lepüléseknek otthont adó móri, 
de még inkább a bólyi járás sok-
kal megfizethetőbb. A munka-
erőpiaci feltételek esetében 
azonban ez utóbbiak csak a kö-
zépmezőnyhöz tartoznak.

A különböző vizsgált ténye-
zők alapján összeállított él-
hetőségi pontszámok szerinti 
első tíz járás Magyarországon 
(helyezés, járás, pontszám 
(max=100), forrás: Takarék In-
dex számítás, Portfolio)

1. Budapest 100
2. Pilisvörösvári 57,6
3. Móri 55,1
4. Debreceni 53,1
5. Tatai 52,4
6. Bólyi 52,3
7. Budakeszi 52,2
8. Veszprémi 51,9
9. Szarvasi 51,1
10. Győri 50,6

A nagyobb városok és kör-
nyékük magasabb pontszá-
mokat értek el a kulturális, ok-
tatási, egészségügyi, de külö-
nösen a munkaerőpiaci mutató 
esetében, ugyanakkor ezek 
között több is rosszabbul áll a 
bűnözést vizsgálva, illetve a 
megfizethetőségi rangsorban is 
hátrébb található a magasabb 
lakásárak miatt.

Nézzük a többi 
szempontot is röviden!

Az oktatásban sűrű az élm-
ezőny

A legmagasabb értékű okta-
tási mutatóval Budapest rendel-
kezik, amelyet a győri, a veszp-
rémi, a szombathelyi és a bólyi 
járás követ az óvodáskorúakra 
jutó óvodai férőhelyek száma, a 
8. osztályosok szövegértési és 
matematika kompetenciaered-
ményei, valamint az egységnyi 
területre jutó középiskolai osz-
tályok száma alapján.

Nagy a különbség, hogy ki 
miben jó az egészségügyben

Az egészségügyi részmuta-
tónál a háziorvosok, a házi 
gyerekorvosok, a kórházi ágyak 
és a gyógyszertárak számát 
vizsgálták a lakosság arányá-
ban. Az élen Budapest végzett, 
utána a gyulai, a pécsi, a deb-
receni és a veszprémi járás kö-
vetkezik.

Kultúra: mindenki másban 
erős

A kultúra terén Budapest elő-

nye elvitathatatlan. Óriási kü-
lönbség mutatkozik az ország 
többi járásához képest, a má-
sodik helyezett Debrecen is csu-
pán a fővárosi pontok töredékét 
kapta a könyvtárak, a mozik, a 
múzeumi kiállítások és kul-
turális rendezvények számát 
tekintve.

Mór a legbiztonságosabb
Nem meglepő módon a bűnö-

zési helyzet a nagyobb vá-
rosokban volt kedvezőtlenebb a 
kiemelt bűncselekményeket 
vizsgálva. A legbiztonságosabb 
a móri járás, amit a szarvasi, a 
pilisvörösvári, a gyomaendrődi 
és a kapuvári követ. Budapest 
ebben az összesítésben az utol-
só előtti.

Vásárolni messze a leg-
könnyebben Budapesten és 
agglomerációjában lehet

A vásárlási lehetőségek vizs-
gálatánál a Takarék Index elem-
zői kimutatták, hogy a várako-
zásokkal összecsengve a na-
gyobb városokban és környé-
kükön több az egységnyi terü-
letre jutó bolt.

Két Keszi vezeti a munka-
erőpiaci részmutatót

A munkaerőpiaci lehetősé-
geknél a járásokat jellemző egy 
főre jutó nettó jövedelmeket és 
az álláskeresők arányát vizs-
gálták az elemzők. Az első he-
lyezett a budakeszi járás, amit 
Dunakeszi és környéke, illetve 
Budapest, majd Érd és kör-
nyéke, a Pilisvörösvári járás kö-
vet. 

A megfizethetőségi a mun-
kaerőpiaci mutató ellentéte

Vizsgálták a járások megfizet-
hetőségét is, hogy az ott élők 
éves jövedelmükből hány négy-
zetméternyi lakást tudnak meg-
venni az adott járásban. Jellem-
zően magasabb pontszámot 
értek el az olcsóbb területek, 
ahol a jövedelmekből nagyobb 
lakás jöhet ki az alacsony lakás-
áraknak köszönhetően. A leg-
megfizethetőbbnek a jános-
halmai, a sellyei, a bácsalmási, a 
putnoki és a pétervásárai járás 
bizonyult.

Forrás: portfolio.hu

A szarvasi járás az első tízben

Könnyű és vidám élet? - Az országnak ezen a 
részein van rá a legnagyobb esélyed

Anyugati országrész és a főváros kedvezőbb helyzetét 
mutatja a Takarék Index 2021-es élhetőségi rang-
sora, amely járásonként veti össze a többi között az 

oktatási, egészségügyi, kulturális és vásárlási lehető-
ségeket. Budapesten a legkedvezőbb az összkép, az első 
tízben még hét dunántúli és két tiszántúli járás található. A 
bűnözésben vagy a megfizethetőségnél a főváros rosszul 
szerepel.
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A legszebb dallam is csöndet ér, / Bárhogy szállt, 
földet ér, / De mégis szól, benned él, zenél, / 
Mintha rejteke lennél.”
- Lola -

In memoriam
Laurik László

(1960-2021)

Fájdalmas veszteség érte Szarvas zenei közéletét és 
közoktatását. Hatvanegy éves korában elhunyt Laurik 
László, középiskolai tanár, a város közismert zenésze. 

Tősgyökeres szarvasi család szülötteként általános iskolai 
tanulmányait az egykori I. sz. Általános Iskolában végezte, majd 
a Vajda Péter Gimnáziumban érettségizett. Két diplomás is szer-
zett Győrben a Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskolán: 
vasútgépész üzemmérnökit, majd műszaki tanárit. Ezeket még 
egy számítástechnikai szakmérnöki diploma követte Nyíregy-
házán a GATE Mezőgazdasági Főiskolai Karán.

Első munkahelye a Szarvasi Vas-Fémipari Szövetkezet volt, 
ahol technológusként alkalmazták.

Katedrára 1984-ben állt a mostani Székely Mihály Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium jogelődjében, az akkori Szarvasi 
Szakmunkásképző Intézetben. A katedrához haláláig hű 
maradt. Csaknem négy évtizedes tanári pályafutása során 
diákok százait oktatta az informatika és műszaki tárgyak 
rejtelmeire. 2001-2002-ben volt igazgatóhelyettes, majd 2007-től 
gyakorlati oktatásvezető. 1996-tól a Pedagógus Szakszervezet 
alapszervezeti titkáraként szolgálta kollégái érdekvédelmét.

Választott hivatása mellett egész életét a zene, az együtt-
muzsikálás öröme töltötte be. Számtalan zenei műfajban 
mozgott otthonosan. Már nagyon fiatalon a legendás Tűzoltó 
Zenekarban játszott Kozák Lajos keze alatt. A 2000-es években 
alapembere lett a Szarvas Bandnek, a Szarvasi Rezesbandának 
és a Suttyomba zenekarnak. A helikon, a tolóharsona és a 
nagybőgő voltak kedves zeneszerszámai. Elévülhetetlen ér-
demeket szerzett a 2002-ben elindított Suttyomba Népzenei 
Fesztivál – Együtt a Kárpát-medencében életrehívásában. Az 
eredetileg Szarvason – Mezőtúron – Gyomaendrődön indított 
fesztivál mind a mai napig él és virágzik Gyomaendrődön. 
László mindemellett számtalan alkalommal ha az élet úgy hozta, 
sok más zenei formációban is fellépett.

Elmaradhatatlan arca volt a Vidám Évbúcsúztató Koncertnek, 
határon túli fellépéseknek és májusköszöntő majálisok zenés 
ébresztőinek. Vérbeli, társasági muzsikus volt.

Jellegzetes egyénisége nagyon sokáig hiányozni fog mind a 
katedráról, mind a fesztiválsátrak és koncerttermek színpa-
dairól.

Családja, kollégái és zenészbarátai gyászában osztozunk. 
Nyugodjon békében! Emlékét megőrizzük.

- Szenes János -

Laurik László emlékére
  tt hagyott bennünket Tanár Úr, aki egész életében igazi harcos Ivolt, mindig harcolt valamiért: az iskoláért, tanítványaiért, 
munkatársaiért, családjáért, zenélésért, egészségéért.

Nyár elején, amikor Tiszavári Sándor Tanár Úr búcsúztatásán ta-
lálkoztunk, egymásra néztünk, mindketten értettük, mire gon-
dolunk. Nem felejtem el azt a pillanatot. Mi még itt vagyunk a „615-
ös” időkből, a Kossuth utcából… és megszámoltuk, felsoroltuk a 
neveket.  Bizakodó volt, pedig gyakran emlegette egészségi állapotát. 
Lacival olyan sokáig dolgoztunk egy tantestületben pedagógusként, 
vezetőként, hogy gyakran elég volt egy-egy tekintet egymás 
megértéséhez.

Tanár Úr 1960-ban Szarvason született, a Vajda Péter Gim-
náziumban 1979-ben érettségizett. Győrben a Közlekedési és Táv-
közlési Műszaki Főiskolán 1982-ben vasútgépész üzemmérnök, 
1986-ban műszaki tanár végzettséget, a GATE MGFK nyíregyházi 
Főiskolai Karon 1996-ban számítástechnikai szakmérnök oklevelet 
szerzett. Első munkahelyén, a szarvasi Vas- és Fémipari Szö-
vetkezetben technológusként dolgozott.  Vonzotta a pedagógus pá-
lya, a középiskolás diákok tanítása, érdekelték az új kihívások.

Ezért gyorsan váltott, és 1984-ben a 615. számú Szakmun-
kásképző Intézetben, mai nevén Székely Mihály Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégiumban helyezkedett el, munkája 
hivatássá vált.  37 éven át egy munkahelye volt, de rendszeresen 
megjegyezte „sok iskolában, sok fenntartó irányítása alatt kellett 
tanítanom pedig még mindig ebben az iskolában vagyok”.

Szerette volna a 40 évet megünnepelni, de sajnos elfogyott az idő… 
Nagyon sok diákot nevelt, oktatott és osztályfőnöke is lehetett, sokan 
ismerték nemcsak a városban, hanem a környező településeken is. 
Pedagógus munkaköre mellett több megbízatása is volt – mun-
kaközösség-vezető, intézményegység-vezető helyettes, 2016-tól 
igazgatóhelyettes, de az idei tanév kezdetétől már csak tanítani 
akart, úgy érezte elfáradt. A szakképző iskola számos szakmai 
területén dolgozott, a képzési profilok változásával az általa tanított 
tantárgyak sora is változott. Határozottságával nevelte az autó-
szerelőket, géplakatosokat, esztergályosokat, szerszámkészítőket, 
karosszéria-lakatosokat, akiknek a vas – szén állapotábráról 
biztosan Tanár Úr jut az eszükbe. Majd a faipari technikus, asz-
talos, építőipari szakmák műszaki alapismereteit próbálta a fiúk 
fejébe sulykolni. A számítástechnika, informatikai alapismeretek 
tanítása során szinte minden szakágazatban diákjai talál-
kozhattak szigorával, melyet mindig meggyőződésből tanítványai 
érdekében tett. Nevelési módszerei alkalmazásakor az általa 
meghatározott elveiből nehéz volt elmozdítani, de egyenes em-
berként, segítő szándékkal, szeretettel fordult azon diákjai felé, akik 
megérdemelték. Régi idők diákrendezvényei, sportnapok, vízitúrák, 
vezetőként az órarendek végeláthatatlan készítése, szakszervezeti 
rendezvények, mind-mind a nevéhez fűződnek. Szabadidejében 
elválaszthatatlan volt tőle a népzene hallgatása, az esti, ünnepi 
zenélések, melyek áthatották munkáját és az egész életét.

Pedagógusok Szakszervezete városi majd járási titkáraként ren-
geteget harcolt, felemelte hangját az iskoláért, kollégáiért. Több 
alkalommal átvehette a szakszervezet által adományozott Em-
lékplakettet, Díjakat.

Tanítványai tisztelték, szerették, munkatársai becsülték, elis-
merték. Közösségi emberként, zenészként – egyesületek, zenekarok, 
sportélet – 2014-ben méltán kiérdemelte „Szarvas Város Ön-
kormányzata által adományozott „Közművelődési Díjat”. 2021. 
októberében a Gyulai Szakképzési Centrum legmagasabb elis-
merésében részesült, az Emlékplakett-ben, melyet sajnos már nem 
tudott átvenni.

Egyenes, őszinte ember és nevelő volt, bármit gondolt és tett, 
mindig a jó szándék vezérelte.

Mély megrendüléssel búcsúznak tőle a „Székely” pedagógusai, 
munkatársai.

Ég veled Laci, emlékedet megőrizzük.

Kohut Andrásné címzetes igazgató

2021. december 10.
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TOP CLLD pályázatok kedvezményezetti összefoglaló

AHACS rendelkezésre álló forráskerete bruttó 250.000.000 Ft 
a beérkezett pályázatokra lekötésre került. A HACS 22 db 
nyertes pályázatot koordinál, melyek az alábbiak (adatok 

frissítve 2021. november 22-29-én): 

1.) Kedvezményezett neve: Szarvasi Viribus Unitis Alapítvány
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-0019. Elnyert 

támogatás: 4 895 400 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2021. 
01. 29.

Projekt állása röviden: befejezett és elszámolt. Támogatási összeg 
felhasználása: 100%, 4 895 400 Ft

Kiegészítésre kértek még dokumentumokat, ami megtörtént, így az 
Államkincstár részéről szükséges még a végelszámolási írat kiadása a 
hivatalos zárásra. HACS feladata/intézkedése: Megkeresést küldünk a 
Kincstár részére a projekt zárásának meggyorsítására. 

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Baginé Tóth Erika 

2.) Kedv. neve: Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány 
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00248. Elnyert 

támogatás: 4 883 692 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2020.11.29.

Projekt állása röviden: befejezett és elszámolt.
Támogatási összeg felhasználása: 100%, 4 883 692 Ft
A záró szakmai beszámoló Kincstár általi jóváhagyása várat még magára.
HACS feladata/intézkedése: Megkeresést küldtünk a Kincstár részére a 

projekt zárásának meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Csasztvan András 

3.) Kedv. neve: Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány 
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00342. Elnyert 

támogatás: 5 232 800 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.12.01.

Projekt állása röviden: folyamatban van az elszámolás, a programok 
megvalósultak 

Támogatási összeg felhasználása: 22%, 1 153 000 Ft
A projekt 2021.12.01-ig megvalósul, a záró elszámolás benyújtásának 

határideje 2022.02.28.
HACS feladata/intézkedése: Kérelmet adtunk be a vállalt indikátorszám 

csökkentésére melyhez a HACS hozzájárult. Elszámolás beadása, projekt 
zárásban közreműködés.

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Csasztvan András 

4.) Kedv. neve: Mediorix Szolgáltató Bt.
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00185. Elnyert 

támogatás: 2 893 662 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.03.31.

Projekt állása röviden: lezárt
A projekt záró beszámolója jóváhagyásra került a Kincstár által. Támo-

gatási összeg felhasználása: 96,91%, 2 804 278 Ft
HACS feladata/intézkedése: Ügyintézést nem igényel, lezárt projekt. 

Indikátorokat átnéztük, teljesültek.
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

5.) Kedv. neve: Babilon Táncsport Közhasznú Egyesület 
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00327. Elnyert 

támogatás: 4 356 148 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2021. 
november 30.

Projekt állása röviden: A programok megvalósultak. A projekt záró 
beszámolója és záró kifizetés igénylése 2021. november 8-án került 
megküldésre a Kincstárnak.

Támogatási összeg felhasználása: 97,8 %, 4 259 769 Ft már elszámolásra 
került, nem elszámolható költség 96.379 Ft

HACS feladata/intézkedése: Közreműködés a projektzárásban
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Kovács Krisztina

6.) Kedv. neve: Szarvasi Gazdák Nemzetiségi Hagyományőrző 
Egyesülete

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02217
Elnyert támogatás: 629 253 Ft
Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2021. december 31.
Projekt állása röviden: folyamatban van az elszámolás, a programok 

megvalósultak 
Támogatási összeg felhasználása: 68%, 427 600 Ft
A projekt 2021.12.31-ig megvalósul, a záró elszámolás benyújtásának 

határideje 2022.03.31.
HACS feladata/intézkedése: Elszámolás beadása, projekt zárásban 

közreműködés. 
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Závoda Ferenc 
7.) Kedvezményezett neve: „SZARVASÉRT” Alapítvány
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00344. Elnyert 

támogatás: 3.000.000 Ft.

Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2021. 06.30.
Projekt állása röviden: A projekt befejeződött
Támogatási összeg felhasználása: 99,5%, 2.985.352 Ft. A 3.000.000 Ft 

elnyert támogatásból 2.985.352 Ft-tal számoltunk el, az eltérés abból adódik, 
hogy a szakmai vezető időközben nyugdíjas lett és megbízási díjából 
szociális hozzájárulási adó nem levonható, így az eltérés 14.648 Ft. A projekt 
befejeződött, az összes számla elfogadásra és kifizetésre került, jelenleg a 
záró kifizetési kérelem vár elbírálására, amelynek számlatartalma 0 Ft, illetve 
a záró szakmai beszámoló nem került még elfogadásra.

HACS feladata/intézkedése: Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Závogyán Magdolna

8.) Kedv. neve: Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00294. Elnyert 

támogatás: 3 296 274 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2020.10.15.

Projekt állása röviden: A fizikai befejezést követően a záró kifizetési 
igénylés és záró szakmai beszámoló 2020.12.21-én benyújtásra került. Azóta 
a zárásra két hiánypótlási felszólítást kaptunk (egyszer 2021.04.29-én, 
másodszor pedig 2021.09.10-én), mindkettőt határidőn belül teljesítettük. 
Jelenleg is várunk ezek elfogadására.

Támogatási összeg felhasználása: 100%, 3 296 273 Ft
HACS feladata/intézkedése: Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

9.) Kedv. neve: Szarvas Város Barátainak Köre
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00299. Elnyert 

támogatás: 4 851 566 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.06.11.

Projekt állása röviden: A határidőben történt fizikai befejezést követően a 
záró kifizetési igénylés és záró szakmai beszámoló 2021.08.18-án 
benyújtásra került. Jelenleg is várunk a zárás elfogadására.

Támogatási összeg felhasználása: 100%, 4 851 566 Ft. A záró nullás 
technikai elszámolás vár még ezen kívül elfogadásra.

HACS feladata/intézkedése: Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

10.) Kedv. neve: Xeropress Bt.
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00388. Elnyert 

támogatás: 5 000 000 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.08.31.

Projekt állása röviden: A határidőben történt fizikai befejezést követően a 
záró kifizetési igénylés és záró szakmai beszámoló 2021.11.15-én 
benyújtásra került. Jelenleg is várunk a zárás elfogadására.

Támogatási összeg felhasználása: 100%, 5 000 000 Ft. A záró nullás 
technikai elszámolás vár még ezen kívül elfogadásra.

HACS feladata/intézkedése: Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

11.) Kedv. neve: Kajak-Kenu Club Szarvas
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00295. Elnyert 

támogatás: 1 321 350 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.11.29.

Projekt állása röviden: A projekt megvalósítása jelenleg is zajlik, a fizikai 
befejezés 2021.11.29-én fog megtörténni. A rendezvények lefolytatásra 
kerültek, még a kül. szolgáltatások teljesítései tartanak. A fizikai befejezést 
követően terveink szerint még 2021-ben be kívánjuk adni a zárást.

Támogatási összeg felhasználása: 15%, 200 000 Ft került eddig 
elszámolásra benyújtásra időközi kifizetési igénylés formájában 2021.04.26-
án, melyre még hiánypótlást sem kaptunk eddig. A többi tételre majd a 
fizikai zárást követően nyújtunk be időközi kifizetési igénylést.

HACS feladata/intézkedése: projektzárásban közreműködés.
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila

12.) Kedv. neve: Szarvasi Fit Life Team Sportegyesület
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00433. Elnyert 

támogatás: 3 000 000 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.12.31.

Projekt állása röviden: A projekt megvalósítása jelenleg is zajlik, a fizikai 
befejezés 2021.12.31-ig fog megtörténni. A rendezvények lefolytatásra 
kerültek, még a kül. szolgáltatások teljesítései tartanak. A fizikai befejezést 
követően terveink szerint 2022. február végéig be kívánjuk adni a zárást.

Támogatási összeg felhasználása: 7%, 210 000 Ft került eddig elszámolásra 
benyújtásra. A többi tételre majd 2021. decemberében, illetve a fizikai zárást 
követően nyújtunk be időközi kifizetési igénylést.

HACS feladata/intézkedése: projekt zárásban közreműködés.
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

13.) Kedv. neve: Aquarius67 Alapítvány
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00314. Elnyert 

támogatás: 5 925 490 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.12.31.

Projekt állása röviden: A projekt megvalósítása jelenleg is zajlik, a fizikai 
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befejezés 2021.12.31-ig fog megtörténni. A rendezvények lebonyolítása 
folyamatban van. A fizikai befejezést követően terveink szerint 2022. február 
végéig be kívánjuk adni a zárást.

Támogatási összeg felhasználása: 16,45%, 975 000 Ft. A következő 
napokban / hetekben több részletben fogunk benyújtani időközi kifizetési 
igénylést, illetve a fizikai zárást követően nyújtunk majd még be időközi 
kifizetési igénylést. A zárást várhatóan 2022. februárjában fogjuk beadni.

HACS feladata/intézkedése: A programok még tartanak, jelenleg 
intézkedést nem igényel.

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

14.) Kedv. neve: Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzata 

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00134. Elnyert 
támogatás: 44 879 770 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.07.08.

Projekt állása röviden: A projekt fizikai befejezése 2021.07.08-án 
megtörtént. Az összes időközi kifizetésigénylés, és a záró nullás elszámolás 
szakmai beszámolóval együtt 2021.10.07. napon beadásra került. 
Támogatási összeg felhasználása (elszámolt vagy elszámolásra beadott 
támogatás): A teljes támogatási összeg be lett adva elszámolásra, amelyből 
eddig 23 177 544 Ft lett eddig elfogadva és kiutalva. A fennmaradó összeg 
(melyből az előleget még le kell vonni) még nem került sem elfogadásra, 
sem kiutalásra, pedig 2021.08.18-án beadtunk egy időközi kifizetési 
igénylést, melyből még 10.482.102,-Ft-nak kiutalásra kell kerülnie. Erre 
vonatkozóan adtunk már be hiánypótlást is, többszöri telefonos tájékoztatás 
után is csak ott tart az ügy, hogy valamikor érkezni fog az elszámolás 
elfogadása. Ezen kívül még pénzügyi teljesítést már nem igénylő 
elszámolások várnak elfogadásra, 393.700 Ft összegben. 

HACS feladata/intézkedése: Többlettámogatási igény megküldésre került 
Oláh Gábor részére. Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila

15.) Kedv. neve: Szarvas Város Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzata 

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1 -16-H-ESZA-2019-00191. Elnyert 
támogatás: 2 274 729 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.06.27.

Projekt állása röviden: A projekt fizikai befejezése 2021.06.27-én 
megtörtént. Az összes időközi kifizetési igénylés, és a záró nullás elszámolás 
szakmai beszámolóval együtt 2021.08.02. napon beadásra került. A projekt 
zárására még nem kaptunk visszajelzést, hiánypótlást a MÁK-tól.

Támogatási összeg felhasználása: A teljes projektösszegre adtunk be 
támogatást, de hiánypótlás során már jelezték, hogy csak 2 198 168 Ft lesz 
elszámolható, a maradék összeg (76561 Ft) nem elszámolható. Eddig 1 920 
928 Ft került kifizetésre, és 277 240 Ft vár még elfogadásra, és kiutalásra. (a 
maradék összegre vonatkozóan még nem kaptunk hiánypótlást, és a zárás 
sincs még elfogadva.

HACS feladata/intézkedése: Levél a Kincstárnak a zárás meggyorsítására
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

16.) Kedv. neve: Körös Dragon Sárkányhajós és Szabadidős Sport 
Egyesület

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00293.
Elnyert támogatás: 17 570 610 Ft
Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2021.08.27.
Projekt állása röviden: Az ismert, megvalósítási helyszín módosítás miatti 

probléma következtében még nem kezdődött el a kivitelezés, jelenleg is a 
tervezési munka folyik. Mivel minden határidőből kicsúsztunk, így 
kimentési kérelem kerül benyújtásra módosítási kérelemmel együtt 
2021.11.25-én, hogy a projekt fizikai befejezésének határidejét ki tudjuk 
tolni 2021.04.15-ig. Ehhez szükségünk lesz a HACS támogató nyilatkozatára, 
melyet a holnapi napon szerkesztve eljuttatunk írásban. Amint benyújtottuk 
ezeket, kérni szeretnénk a HACS segítségét a további ügyintézésben, az 
Támogatási összeg felhasználása: Mivel az előkészületi költségeink sajnos 
erre a megvalósítási helyszínre nem számolhatóak el, így eddig 0 Ft került 
támogatás elszámolására benyújtásra. Jelenleg újra az előkészületi munkák 
folynak (tervezés, ajánlatkérési eljárások ismételt lefolytatása), így nem 
tudunk még időközi kifizetési igénylést benyújtani.

HACS feladata/intézkedése: Támogató nyilatkozat került kiadásra a 
határidő módosításhoz kapcsolódóan. Az IH-val és KSZ-szel 
kapcsolatfelvétel, hogy a beadott kérelmek mielőbb pozitív támogató 
döntésben tudjanak részesülni.

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Szécsi Attila 

17.) Kedvezményezett neve: Szarvasi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-ERFA-2019-00246. Elnyert 
támogatás: 60.166.667.- Ft. Önerő: 15.841.521.- Ft. Szarvas Város 
Önkormányzata biztosította. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.12.31.

Projekt állása röviden: A projekt keretében a roma közösségi ház kerül 
újjáépítésre, melyhez beszerzésre kerültek az engedélyes tervek, majd a 
kiviteli tervek, ezeket a tervező leszállította az önkormányzatnak. 
Beszerzésre került a műszaki ellenőr, a közbeszerzési szakértő és a 

nyilvánosság biztosításához szükséges tábla, megbízásra kerültek a projekt 
lebonyolítói. A kivitelezés közbeszerzési eljárásában a legkedvezőbb 
ajánlatot a Val-bau Építőipari Kft. adta, így velük kötött szerződést a roma 
önkormányzat. A munkaterület átadása 2021.03.19-én megtörtént. Jelenleg a 
kivitelezés kb. 95%-os készültségi fokon áll. A kivitelező tájékoztatása 
szerint a határidőre befejezik a kivitelezést. A Szarvasi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat többlet-forrás igényt nyújtott be a KSZ-hez, a szükséges 
többletköltségek fedezésére. Sajnos ez elutasításra került.

Támogatási összeg felhasználása: 74%, 44.771.626 Ft
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Kiss Ágnes
HACS feladata/intézkedése: benyújtásra került együttes kérelem Oláh 

Gáborhoz az önerő támogatására a Szlovák Önkormányzattal és Szarvas 
Város Önkormányzatával. 

18.) Kedv. neve: Szarvasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
Projektazonosító szám: TOP 7.1.1.-16-H-E SZA-2019-00337. Elnyert 

támogatás: 6.322.080.- Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.10.31.

Projekt állása röviden: A projektben megbízásra kerültek a projekt 
végrehajtói, beszerzésre került a nyilvánosság (tábla), a weboldal készítése, 
az eszközök, melyek leszállításra is kerültek (hűtőszekrény és gáztűzhely), a 
rendezvényszervezés szolgáltatás, a szakácskönyv készítéséhez a fény-
képész és a nyomda, a honlap készítése, A programok megvalósítása meg-
történt: a Roma ízek programsorozat 10 alkalommal megrendezésre került, 
megvalósult a Lovasnap augusztus 19-én, a Roma táncház programsorozat 5 
alkalommal megrendezésre került, gasztro rendezvény megrendezése 
szeptemberben megtörtént, a szakácskönyv összeállítása megtörtént, 2 db 
kerti kiülő beszerzése megtörtént. A vállalkozó júliusban leszállította az 
eszközöket.

Támogatási összeg felhasználása: 97,16%,
Elszámolt támogatás: 3.139.550.- Ft,
Elszámolásra benyújtott számlák: 3.003.488.- Ft,
Fel nem használt összeg: 179.042.- Ft
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Kiss Ágnes
HACS feladata/intézkedése: projektzárásban közreműködés. 

19.) Kedv. neve: Szarvasi Nagycsaládosok Barátainak Köre 
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00335. Elnyert 

támogatás: 6.516.500 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2022.04.30.

Projekt állása röviden: Programjaink időarányosan megvalósultak. 
Reméljük, a folytatást sem akasztja meg a vírus. Helyi kirándulásokat, 
kézműves foglalkozásokat, sport programokat és ifjúsági programokat 
valósítunk meg. A 2. mérföldkő sikeresen lezárult.

Támogatási összeg felhasználása: 59,4%, 3.871.623 Ft
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Gombár Györgyné
HACS feladata/intézkedése: A programok zajlanak, intézkedést nem 

igényel. 

20.) Kedv. neve: Szarvasi Nagycsaládosok Barátainak Köre 
Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2021-00861. Elnyert 

támogatás: 1.549.620 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2022. 
április 30.

Projekt állása röviden: A Támogatói Okirat a napokban érkezett meg, a 
projekt megvalósítása ezután fog indulni. Az Egyesület támogatási kérelmét 
2021. januárban adta be, a HACS támogató nyilatkozatát 2021. márciusában 
adta ki. A projekt tárgya az Egyesület székhely épületének tetőfelújítása, 
melyhez tulajdonosi hozzájárulást adott az önkormányzat (479/2018. 
(VIII.23.) határozatával. Támogatási összeg felhasználása: 0 %, 0 Ft

Projekt ügvintéző/projektmenedzser: Gombár Györgyné
HACS feladata/intézkedése: Projekt megvalósításának nyomon követése, 

elszámolások segítése különös tekintettel arra, hogy a beadott pályázathoz 
képest az anyagárak és a munkadíjak jelentősen megemelkedtek

21.) Kedvezményezett neve: Tessedik Sámuel Múzeum és Száraz-
malom, Városi Könyvtár

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00170. Elnyert 
támogatás: 20 000 000 Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 2020. 
12. 31.

Projekt állása röviden: befejezett és elszámolt
Támogatási összeg felhasználása: 100%, 20 000 000 Ft
Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Baginé Tóth Erika
HACS feladata/intézkedése: lezárt projekt, intézkedést nem igényel 

22.) Kedv. neve: Cervinus Teátrum Művészeti Szolgál-tató 
Közhasznú Nonprofit Kft.

Projektazonosító szám: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00349. Elnyert 
támogatás: 3.824.175,- Ft. Támogató okirat szerinti befejezési határidő: 
2021.11.30. (fizikai) - 2022.02.28. (záró besz.)

Projekt állása röviden: Projekt szerinti tevékenységek teljesültek, a 
kifizetési kérelem benyújtása folyamatban van

Támogatási összeg felhasználása: 0 %, 0 Ft a folyamatban lévő kifizetési 
kérelem lesz egyben a záró kifizetés is, jelenleg nincs még kiutalt támogatás

Projekt ügyintéző/projektmenedzser: Csasztvan András
HACS feladata/intézkedése: záró elszámolás benyújtásában közre-

működés.
Demeterné Annus Krisztina 
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KOS (III.21. – IV.20.)
Most semmilyen formában nem 
engedélyezheted magadnak, 
hogy kinyilvánítsd a vélemé-
nyedet. Akkor is mosolyogj és 
légy kedves, ha legszívesebben 
alaposan odamondogatnál a 
környezetedben lévő emberek-
nek. Ilyen rossz passzban régen 
voltál, viszont a hétvégére ösz-
szeszeded magad és optimiz-
musod a tetőfokára hág.
 

BIKA (IV.21. – V.20.)
A hét első felében a sors tálcán 
kínálja számodra a jobbnál jobb 
lehetőségeket, kiemelten az 
emberi kapcsolataidban és kar-
riered területén. Mivel épp itt az 
ideje, hogy minden olyan prob-
lémás érzelmi alapokon álló kap-
csolatodat rendbe tégy, amely 
már régen nyomja a szívedet és 
lelkedet, hát cselekedj.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Már hétfő reggeltől nagyon jó 
lehetőségek akadhatnak utadba, 
jó esélyed van munkahelyi sike-
rekre, eredményes üzleti ügyek, 
tárgyalások lebonyolítására, - az 
ünnep közeledése ne vonja el 
minden figyelmedet. Nagyszerű 
hangulatodat sikerülhet átraga-
sztani környezetedre is, képes 
lennél átölelni az egész világot.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Tulajdonképpen kijelenthetjük: 
az év végére sem fáradtál el, sőt, 
a most következő napokban ösz-
tönösen és könnyen ráérzel arra, 
hogy mit akar hallani vagy éppen 
látni, kapni tőled környezeted. 
Szinte olvasol szeretteid gondo-
lataiban, pontosan érzed azt, 
hogy mikor, mit, és hogyan kell 
mondanod, vagy tenned.

OROSZLÁN
(VII.23. – VIII.22.)

Figyelj a külvilág felől érkező 
impulzusokra! Váratlan anyagi 
gyarapodás lehetősége keresz-
tezi utadat a napokban, olyan 
javakról, esetleg vagyontárgyról 
lehet szó, amely akár stabilabbá 
teheti egzisztenciádat. Ugyan-
akkor fontos az is, hogy semmi-
képpen se kezdj el költekezni, 
tartalékolj, hisz most rengeteg 
kiadásod lesz.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
A most beköszöntő, hideg napok 
arra alkalmasak leginkább, hogy 
minden alkalmat megragadj arra, 
hogy elmond a környezetednek, 
mit érzel irántuk, mit gondolsz ró-
luk, s ha vannak rendezetlen dol-
gaid, akkor azokat is mihama-
rabb hozd helyre, - most nem kell 
kordában tartanod a vélemé-
nyedet.

 MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ha már régóta érlelődik benned 
valamilyen fontos elhatározás, s 
most érzel kedvet a megvalósí-
táshoz, akkor akár vadonatúj 
alapokra helyezheted életedet. A 
hideg időjárással ellentétben 
kivirulhatsz, kedved is sokkal 
jobb lehet, mint az elmúlt hetek-
ben. Mindennek oka az, hogy 
egzisztenciálisan nagyot lép-
hetsz előre.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Ha úgy alakul, hogy nincs más 
lehetőséged sikert elérni, hát 
vesd be nyugodtan személyes 
vonzerődet is üzleti vagy éppen 
magánügyeid intézése során. 
Mivel szereted a tiszta játékokat, 
gyakran eszedbe jut, hogy nem 
akarsz előnyöket kicsikarni ma-
gadnak csak azzal, hogy rokon-
szenves vagy valakinek.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
A most következő hűvös, és az 
ünnepek miatt felbolydult napok 
nem túl kedvezőek számodra, - 
tulajdonképpen már nagyon ele-
ged van a hajtásból. Családi, ba-
ráti és munkahelyi kapcsola-
taidban segítséget jelenthet, ha 
leülsz mindenkivel, s tisztáz-
zátok, ki és milyen igényeket 
támaszt a másikkal szemben.
 

BAK (XII.22. – I.20.)
A most következő napokban úgy 
érezheted, hogy talán sokkal 
jobban kihasználnak a kelleté-
nél. Egész környezeted sokkal 
feszültebb, s téged is azzá 
tesznek. Számos olyan munkát, 
feladatot, apró-cseprő dolgot a 
nyakadba varrnak, ezek nincse-
nek ínyedre, mégis neked kell 
megoldanod.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Igen nagy jelentőségű üzleti le-
hetőségeket, esetleg új munkát, 
saját vállalkozás indítását, várat-
lan karrierlehetőséget hozhat ne-
ked ez a hét. Bár már egészen 
mással lennél elfoglalva, mégis 
ne feledd, hogy van benned kellő 
erő, energia és dinamizmus ah-
hoz, hogy sikert könyvelhess el, 
ám mintha valami titkos erő mé-
gis visszatartana.

HALAK (II.19. – III.20.)
Nagyszerű, egyben elbűvölő ar-
codat mutatod a külvilágnak e-
gész héten, különösen pénteken 
és szombaton. Persze ne csak 
arra figyelj, hogy mire vágyhat 
környezeted, hanem próbálj meg 
az észszerűség határain belül 
maradni, mielőtt félrevezetnél 
bárkit ezzel a szép és kedves 
álarccal.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók December 10-től 16-igDecember 10-től 16-igDecember 10-től 16-ig

1946. december 10-én, Budapesten elhunyt Nagy Lajos (szül. 
Nagyvárad, 1897. március 15.) régész, művészettörténész, 
muzeológus, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, 
aki kiemelkedő eredményeket ért el Budapest, szűkebben 
Óbuda római kori múltjának feltárásában.

1520. december 10-én, Wittenbergben Luther Márton 
nyilvánosan elégette az „Exsurge Domine…” kezdetű pápai 
kiátkozóbullát, egyházi törvénykönyvet és ellenfelei könyveit 
azon a helyen, ahol ma a Luther-tölgy található.

1946. december 10-én, Sopronkőhidán koncepciós pere után 
kivégezték P. Kiss Szaléz (szül. Kiss László; Szeged, 1904. július 
27.) ferences rendi szerzetest.

1896. december 10-én, Sanremoban elhunyt Alfred Bernhard 
Nobel (szül. Stockholm, 1833. október 21.) svéd vegyész, fel-
találó, a róla elnevezett díj megalapítója.

1199. december 12-én III. Ince pápa (1198–1216) inter-
diktummal sújtotta egész Franciaországot II. Fülöp Ágost 
francia király (1180–1223) engedetlensége miatt.

1821. december 12-én, Rouen-ben megszületett Gustave 
Flaubert († Croisset, 1880. május 8.) francia író, a lélektani re-
gény egyik legnagyobb mestere.

1871. december 12-én, Kemenesmagasiban megszületett 
Papp Ferenc († Budapest, 1943. október 12.) irodalom-
történész, kritikus, pedagógus, a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja.

1896. december 12-én, Szigetszentmiklóson megszületett 
Ádám Jenő († Budapest, 1982. május 15.) Kossuth-díjas 
zeneszerző, kóruskarnagy, zenepedagógus és népdalgyűjtő.

1895. december 14-én született VI. György az Egyesült 
Királyság és a Brit Nemzetközösség domíniumainak királya 
(1936–1952). VI. György uralkodása alatt tört ki a második 
világháború. A király a bombázások alatt is Londonban 
maradt. 1952-ben bekövetkezett halála után a trónon lánya, II. 
Erzsébet (1952–) követte.

1921. december 14–16-án Sopronban és környékén 
népszavazást tartottak arról, hogy a terület Ausztriához vagy 
Magyarországhoz tartozzon.

1467. december 15-én Mátyás király Moldvabányánál vere-
séget szenvedett III. Nagy István moldvai vajdától.

1617. december 16-án létrehozták Argentínát és Paraguayt.
1770. december 16-án született Ludwig van Beethoven, 

világhírű német zeneszerző, zongoraművész. Ismertebb 
művei közé tartozik a Für Elise és az Örömóda. Utóbbi 1972 
óta Európa hivatalos himnusza.

1921. december 16-án, Algírban elhunyt Charles Camille Saint-
Saëns (szül. Párizs, 1835. október 9.) francia zeneszerző, 
karmester, zongorista, orgonista.

1944. december 16-án indult meg az ardenneki offenzíva, a 
második világháború utolsó nagy német támadása a nyugati 
fronton. Az összecsapásban több százezer német valamint 
amerikai és brit katona ütközött meg egymással 1945 
januárjáig. Ezeket a háborús eseményeket kívánta több-
kevesebb sikerrel feldolgozni A halál 50 órája (1965) című 
amerikai háborús filmdráma.
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Labdarúgás

Döntetlen a listavezető 
otthonában!

z alapszakasz 16. fordulójával folytatódott a megyei Apontvadászat, amelyben Körösladányba látogat-
unk. A bajnokság favoritjának számító hazai csa-

pattal szemben, a szarvasi meccsen döntetlent sikerült ki-
harcolnunk egy utolsó percekben szerzett góllal, ami ak-
kor szinte győzelemmel ért fel. Ahhoz képest hogy az u-
tóbbi időben már csapatként játszunk, az oddsok így sem 
változtak, a meccs esélyese egyértelműen az NB III-ba tartó 
hazai csapat volt.

24. perc: Tóth vett le egy csúsztatást a hazaiak ötösének sarkánál, 
majd a rátámadó két védő között középre emelt, az érkező Lénárt 
pedig tíz méterről a kapu közepébe lőtt. 0-1.

34. perc: Ruzsa ívelt be jobbról, remekül szálló labdája Wébert 
találta a hosszú oldalon, aki testi erejét kihasználva két védőnk 
mellett közelről a léc alá bólintott. 1-1.

Eltiltás, sérülések által több sebből vérző csapatunk szinte minden 
hadra fogható játékosa pályára lépett, ami egy érdekes felállást is 
magával hozott, ugyanis támadó felfogású, rutinosabb játékosaink 
mindegyike elsősorban védekező feladatott kapott. A sok gond 
ellenére rendkívül motiváltan kezdtünk, a 3. percben Tóth már csak 
Naggyal állt szemben, de kecsegtető pozícióból kapu mellé gurított. 
Ezután ahogy számítani lehetett rá, a hazai csapat vette át a 
kezdeményezést, de szervezett játékunkkal nem engedtük őket a 
kapunk közelébe, így különösebb gond nélkül álltuk a sarat. A 24. 
percben lehet, Köröstarcsáig hallatszott a szarvasi tábor öröme, 
ugyanis egy remekbe szabott góllal megszereztük a vezetést Lénárt 
révén. Ezt már a hazai csapat sem nézhette tétlenül, még jobban 
rákapcsolt, a 33. percben még Malkócs lövését hárította Kasik, de 
egy percre rá Wéber fejesével szemben már tehetetlen volt, így 
hamar sikerült az egyenlítés a hazai csapatnak. Láthatóan vártuk már 
a félidő végét, a levegő is kezdet el-el fogyogatni, ám két nagy 
ladányi helyzet még belefért a hátra levő időbe, előbb Kisari 
totojázott el egy ziccert, majd a lefújás előtti percben Ruzsa éles 
lövése suhant el kicsivel a kapunk előtt. A második játékrészre 
cserékkel frissítettek a hazaiak, és még nagyobb elánnal kezdtek, 
ami megint csak meddő fölényt hozott csupán. Ahogy telt múlt az 
idő egyre hátrább szorultunk, nem igazán tudtuk megtartani a 
labdát, kontrákra sem jutott energia, pedig óriási területek nyíltak 
meg a hazai védelem mögött, ekkor csupán már egy célunk lehetett, 
valahogy megőrizni kapunkat a góltól. A játékrész közepénél Kisari 
tehetett volna arról, hogy ez ne így legyen, de előbb Kasik eszén 
nem tudott túljárni közeli lövésével, majd két perc múlva szintén 
közelről nem talált kaput. Már csak percek voltak hátra, mikor 
Wéber jutott szabadrúgáshoz, számára góllal felérő szögből, de a 
rövid sarokra megküldött erős lövését Kasik kiütötte, egy percre rá 
szintén Ő, ezúttal élesebb szögből próbálkozhatott, de gyengén 
meglőtt labdáját hálóőrünk most lábbal védte. Ezeket megúszva a 
sors igazságtalansága lett volna, ha pont nélkül távozunk, szeren-
csére a hátra levő percek már ekkora izgalmakat nem tartogattak.

Ezen a találkozón valljuk be, nekünk nem lehetett veszíteni 
valónk, aki élt és mozgott kezdett, szemben a liga legerősebb 
keretével rendelkező Körösladánnyal, ahol a kispadon is olyanok 
ültek, hogy bármelyik megyei csapatban kezdők lennének, ennek 
ellenére meg tudtuk szerezni a vezetést, igaz ez nem sokáig tartott, 
de ez nem törte le lelkesedésünket, a félidőt döntetlennel zártuk. A 
második játékrész közepétől már nyomasztó volt a hazaiak fölénye, 
ekkor eldőlhetett volna a meccs, de ahogy közeledett a vége nem 
rogytunk meg végig szervezettek maradtunk, óriási szívvel 
küzdöttünk, ennek köszönhetjük ezt a pontszerzést, amire 
feltétlenül rászolgáltunk. Ezzel nem mozdultunk el a tabellán, 
továbbra is a hetedik pozíciót foglaljuk el. Jövő hét szombatján, 

hazai pályán a Gyomaendrőd csapata ellen fejezzük be őszi 
szereplésünket.

Körösladányi MSK – Szarvasi FC “1905” 1-1 (1-1).
Körösladány, Sporttelep – 120 néző. Játékvezető: Zahorán 

János (Belanka Zs., Kató B.)
Körösladány: Nagy B. – Ruzsa Z., Wéber L., Bakk Á., Csicsely 

J. (Szabó Á.), Kisari T., Zelenyánszki L., Czirok J., Papp Zs. 
(Murvai D.), Burai I. D., Malkócs M. (Farkas J.). Vezetőedző: 
Ekker Attila.

Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Juhász Gy.,  Pusztai B. (Korbely 
P.), Deli L., Zima D., Lénárt F. (Molnár E.), Simon R., Furár R., 
Tóth B., Styecz M. Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Gólszerzők: Wéber L. 34' illetve Lénárt F. 24'.

Edzői nyilatkozatok:
Ekker Attila, Futaki Krisztián:
– Az első húsz percben enerváltan futballoztunk, ezt ki is 

használta az ellenfél. Utána végig domináltunk, helyzetek sokaságát 
alakítottuk ki, melyeket nem tudtunk gólra váltani. Csak magunkat 
hibáztathatjuk, hogy nem tudtunk nyerni.

ifj. Somogyi János:
– Edzői pályafutásom során először írtam volna alá mérkőzés előtt 

a döntetlent, ez sok mindent elárul a mai lehetőségeinkről, de a 
srácok óriási szívvel és akarattal megérdemelten szereztek egy 
pontot.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Dobogós helyen a Szarvasi 
NKK a szezon végén

Szarvasi NKK-Hódmezővásárhelyi LKC 29-20 (13-9), NB 
II-es női kézilabdamérkőzés, Szarvas 80 fő néző. Vezette: 
Oláh Edit, Szikszai Judit.

Szarvas: NAGY-BUZÁSI 7, Balogh 4, PAPP 7/3, HAJDÚ 5, 
Majoros 4, Paska 1. Csere: Juhos, Skorka, Fodor, Jani, 
Nyerges, Száva, Tasgyik, Trnyik, Závoda 1/1. Edző: Száva 
Flórián.

Hódmezővásárhely legjobb dobója: Török 4/1. Kiál-
lítások: 14 ill. 4 perc. Hétméteresek: 5/4 ill. 2/2.

uzási találatával indult az összecsapás és ez egyben megadta Ba találkozó alaphangját. A vendégek sok adogatással 
próbálták bevenni a jól védő Nagy Barbara kapuját, kevés 

sikerrel. A 10. percben 5-2-es volt az állás. Felváltva estek a gólok a 
továbbiakban, szünetre 13-9-el vonultak a csapatok.

A második félidő Papp góljával indult. A vendégek taktikát 
váltottak. Védekezésnél emberfogással követték a szarvasiak 
gólzsákját, Majoros Flórát. Ez kissé megzavarta a hazaiakat, 
pontatlanok lettek a támadások és technikai hibák is történtek. Ezen 
módon szerzett labdákból gyors lerohanásos gólokat lőttek és 
feljöttek 14-13-ra. A hazai időkérés használt és a 40. percben ismét 5 
volt közte. A továbbiakban gólváltás volt, de végjátékban 5 gyors 
hazai góllal lezárult a parti. A második félidei Körös-parti rövidzárlat 
után érvényesült a papírforma és biztos hazai győzelem lett. 
Győzelmével a Szarvasi NKK a dobó harmadik fokáról várhatja a 
tavaszi szezont. Gratulálunk a Csapatnak!

Az ifjúsági csapat is nyert 23-19 arányban. Az ifik veretlenül zárták 
az őszi szezont.

Száva Flórián:
– A második félidő elején volt egy kis megtorpanás, de biztos 

győzelmet szereztünk. A felnőttek harmadik helyéhez és az ifik első 
helyéhez gratulálok!

nym.
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Szarvasi Általános Informatikai Kft. Ügyfélszolgálati 
Iroda – Szabadság út 21.

Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

A Virágos utcai aszfaltburkolat ára

A Swietelsky Magyarország Kft. kivitelezőként megküldte az 
Önkormányzatnak a Virágos utca aszfaltburkolatának felújításáról 
szóló számlát, amely az Arborétum utca – Virágos utca 19. közötti 
szakaszra vonatkozik. Az elvégzett kivitelezési munkák ellenértéke 
bruttó 10 millió 549 ezer 890 forint.

* * *

Karácsony a fronton

A Tessedik Sámuel Múzeum Arcok, imák, szívek – A nagy háború 
emléke Szarvason című időszaki kiállításához kapcsolódó előadás-
sorozat második előadását december 9-én dr. Valastyán Balázs 
történész tartotta meg Karácsony a fronton címmel.
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MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORMikulásMikulásMikulás

Megfejtéseiket 2021. december 16-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! December 
3.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Nem akar eldőlni, pedig én kivágtam!”. Nyertesünk: Kanik Szabolcs 

Kristóf. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 
egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Püspök-
kenyér

Hozzávalók: 14 dkg liszt, 16 
dkg cukor, 4 tojás, 5 dkg 
rumban áztatott mazsola, 5 
dkg apróra vágott csokoládé, 
5 dkg birsalmasajt, 5 dkg dió, 
2 dkg vaníliás porcukor.

A tojások fehérjét kemény hab-
bá verjük, hozzáadjuk a cukrot, a 
tojások sárgáját, és habosra 
keverjük. A lisztbe belekeverjük 
a rumban áztatott mazsolát, az 
apróra vágott csokoládét, a birs-
almasajtot, diót, és óvatosan a 
habos keverékhez adjuk. Ki-
zsírozott, kilisztezett őzgerinc-
formában, 180 fokra előme-
legített sütőben kb. 40 perc alatt 
megsütjük. Sütés után azonnal 
deszkára borítjuk, és vaníliás 
porcukorral meghintjük.

A mérkőzés után az edző így 
szól a csatárhoz:

- Öregem, téged csak két dolog 
akadályoz abban, hogy jó fut-
ballista legyél!

- Micsoda?

- A két lábad.

* * *

Mórickát dorgálja az apukája:

- Kisfiam, pont úgy eszel, mint 
a malacok! Igen, pont olyan 
vagy, mint egy malac! Tudod 
egyáltalán mi az a malac?

- Igen, papa! A malac egy nagy 
disznónak a gyereke!

* * *

- Hogy van a feleséged?

- Beteg.

- És veszélyes?

- Ilyenkor nem, csak ha egész-
séges.

* * *

Egy rab dúdolgat a cellájában. 
Az őr rászól:

- Mit képzel, egy börtönben 
énekel?

- Dobjon ki ha nem tetszik!
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